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Protokół nr  35.2024 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 2 października 2024 roku 

 

 

W dniu 2 października 2024 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy alei 

Niepodległości 33/35 o godzinie 815 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  

w składzie wg załączonej listy – (zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 

Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu w Pile. Po 

powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad – (zał. nr 2), który przedstawia się 

następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Wniosek Zastępcy Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile  
o zwiększenie planu dochodów powiatu na rok 2024 o kwotę 10 353,22 zł  
–(zał. nr 3). 

3. Wniosek Zastępcy Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile  
o zmniejszenie planu wydatków powiatu na rok 2024 o kwotę 25 907,33 zł –(zał. nr 4). 

4. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przekazania nakładów inwestycyjnych 

na rzecz Liceum Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile  

–(zał. nr 5). 

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile  w sprawie przekazania nakładów inwestycyjnych 

na rzecz Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile  –(zał. nr 6). 

6. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przekazania nakładów inwestycyjnych 

na rzecz Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile –(zał. nr 7) 

7. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przekazania nakładów inwestycyjnych 

na rzecz Zespołu Szkół Budowlanych w Pile – (zał. nr 8) 

8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przekazania nakładów inwestycyjnych 

na rzecz Zespołu Szkół Technicznych w Pile – (zał. nr 9) 

9. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wniesienia zawiadomienia do rzecznika 

dyscypliny finansów publicznych – (zał. nr 10) 

10. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniająca uchwałę w sprawie podziału na 

powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2024 oraz  

w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2024 dochodów  

i wydatków budżetowych – (zał. nr 11) 

11. Przyjęcie protokołu nr 33.2024 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
25 września 2024 r. – (zał. nr 12) 

12. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
25 września 2024 r. – (zał. nr 13) 

13. Przyjęcie protokołu nr 34.2024 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
26 września 2024 r. – (zał. nr 14) 
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14. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
26 września 2024 r. – (zał. nr 15) 

15. Sprawy bieżące. 

 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić porządek 

obrad o dodatkowe tematy: 

− projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę Nr 104.2024 Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 17 września 2024 roku w sprawie zasad gospodarowania składnikami 

rzeczowymi majątku ruchomego będącymi w dyspozycji Starostwa Powiatowego  

i jednostek organizacyjnych Powiatu Pilskiego niemających osobowości prawnej  

– (zał. nr 10A) proponując jego rozpatrzenie po pkt 9, 

− informacja Przewodniczącego Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na 

stanowisko dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica z dnia  

1 października 2024 r. o braku uwag do projektu Regulaminu przeprowadzenia 

postępowania konkursowego na stanowisko dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile im. 

Stanisława Staszica oraz projektu ogłoszenia o konkursie na to stanowisko – (zał. nr 10B) 

proponując jego rozpatrzenie po pkt 9, 

− projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko 

dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica – (zał. nr 10C) 

proponując jego rozpatrzenie po pkt 9. 

 

Pan Rafał Zdzierela - Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie Zarządu 
Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają propozycje, bądź uwagi 
do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych propozycji poddał 
pod głosowanie przyjęcie porządku wraz z zaproponowanymi przez siebie zmianami.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek ze zmianami. 

 

Ad pkt 2 

Pani Sylwia Niedźwiedzka– dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek zastępcy dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile  

o zwiększenie planu dochodów powiatu na rok 2024 o kwotę 10 353,22 zł, w związku  

z przewidywanym zawarciem porozumienia pomiędzy Powiatem Pilskim a Powiatem 

Czarnkowsko – Trzcianeckim, w sprawie przyjęcia dziecka do rodziny zastępczej oraz warunków 

jego pobytu i wysokości wydatków na jego opiekę i wychowanie.  

Wniosek stanowi – (zał. nr 3) do protokołu. 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie przyjęcie 

wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął wniosek. 

 

Ad pkt 3 

Pani Sylwia Niedźwiedzka– dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek zastępcy dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile  

o zmniejszenie planu wydatków powiatu na rok 2024 o kwotę 25 907,33  zł, w związku  
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z zakończeniem porozumienia pomiędzy Powiatem Sępoleńskim a Powiatem Pilskim,  

w sprawie przyjęcia dziecka do Domu dla Dzieci nr 2 w Więcborku oraz warunków jego pobytu 

i wysokości wydatków na jego opiekę i wychowanie. Powyższa zmiana spowodowana jest 

usamodzielnieniem dziecka. 

Wniosek stanowi – (zał. nr 4) do protokołu. 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie 

wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął wniosek. 

 

Ad pkt 4 

Pani Sylwia Suchomska – główny specjalista Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przekazania nakładów inwestycyjnych na rzecz Liceum 

Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile. 

Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 5) do protokołu. 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie podjęcie 

uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad pkt 5 

Pani Sylwia Suchomska – główny specjalista Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przekazania nakładów inwestycyjnych na rzecz Zespołu Szkół 

Ekonomicznych w Pile. 

Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 6) do protokołu. 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie 

uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad pkt 6 

Pani Sylwia Suchomska – główny specjalista Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przekazania nakładów inwestycyjnych na rzecz Zespołu Szkół 

im. Stanisława Staszica w Pile. 

Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 7) do protokołu. 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie 

uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad pkt 7 

Pani Sylwia Suchomska – główny specjalista Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przekazania nakładów inwestycyjnych na rzecz Zespołu Szkół 

Budowlanych w Pile. 

Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 8) do protokołu. 
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Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie 

uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad pkt 8 

Pani Sylwia Suchomska – główny specjalista Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przekazania nakładów inwestycyjnych na rzecz Zespołu Szkół 

Technicznych w Pile. 

Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 9) do protokołu. 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie podjęcie 

uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad pkt 9 

Pani Joanna Urban – dyrektor Biura Audytu i Kontroli przedstawiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie wniesienia zawiadomienia do rzecznika dyscypliny finansów 

publicznych. 

Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 10) do protokołu. 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie 

uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Tematy dodatkowe 

Pani Krystyna Dumza – dyrektor Wydziału Administracyjnego przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę Nr 104.2024 Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

17 września 2024 roku w sprawie zasad gospodarowania składnikami rzeczowymi majątku 

ruchomego będącymi w dyspozycji Starostwa Powiatowego i jednostek organizacyjnych 

Powiatu Pilskiego niemających osobowości prawnej. 

Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 10a) do protokołu. 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie podjęcie 

uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Pani Marta Wojnar – dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa przedstawiła 

informację Przewodniczącego Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na 

stanowisko dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica z dnia  

1 października 2024 r. o braku uwag do projektu Regulaminu przeprowadzenia postępowania 

konkursowego na stanowisko dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława 

Staszica oraz projektu ogłoszenia o konkursie na to stanowisko. 

Informacja stanowi – (zał. nr 10b) do protokołu. 
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Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie 

informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację. 

 

Pani Marta Wojna – dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa przedstawiła 

projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko 

dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica. 

Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 10c) do protokołu. 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie 

uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad pkt 10 

Pani Sonia Wojciechowska - Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawiła projekt 

uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie podziału na powiatowe jednostki budżetowe 

ustalonych w budżecie powiatu na rok 2024 oraz w planie finansowym zadań z zakresu 

administracji rządowej na rok 2024 dochodów i wydatków budżetowych. 

Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 11) do protokołu. 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie podjęcie 

uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad pkt 11  
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 33.2024 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 
z dnia 25 września 2024 r.  
 
Ad pkt 12 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu  
w Pile z dnia 25 września 2024 r.  
 
Ad pkt 13 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 34.2024 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 
z dnia 26 września 2024 r.  
 
Ad pkt 14 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu  
w Pile z dnia 26 września 2024 r.  
 
Ad pkt 15  
Sprawy bieżące. 

Pani Marta Wojnar – dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa, 

poinformowała o złożeniu zawiadomienia do prokuratury dot. możliwości popełnienia 
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przestępstwa, w związku z informacją złożoną w dniu 29.08.2024 r. przez Panią Prezes Szpitala 

Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o. w zakresie zakończenia prac – budowy łącznika w Szpitalu. 

 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu  

o godz. 950. 

 

Protokół przyjęto 9 października 2024 r.  

 

 

 

 

Protokół sporządziła:                PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU POWIATU  

     /-/       /-/ 

Iwona Derek-Łojewska                               Rafał Zdzierela 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

       SEKRETARZ            SKARBNIK 
POWIATU PILSKIEGO               POWIATU PILSKIEGO 

      /-/      /-/ 
   Wioleta Kaczmarek     Sonia Wojciechowska - Wiśniewska 

 


